
 

Společnost Barracuda Networks, sídlící v Silicon Valley, působí celosvětově s více než 1 500 zaměstnanci  

a nabízí špičková, komplexní a cenově dostupná řešení v oblasti zabezpečení IT. Ve více než 225 000 organizací 

po celém světě, od malých a středních podniků po velké společnosti, pomocí inovativních řešení zabezpečuje 

ochranu e-mailů, chrání firemní aplikace a cloudová řešení, zabezpečuje sítě  a chrání firemní data. 

Barracuda Networks je partnerem Amazon Advanced Technology Partner a Microsoft Partner of the Year 

Winner (cena za řešení ISV s certifikací Microsoft Azure) a pomohla desítkám tisíc zákazníků bezpečně přejít  

na Office 365 a Azure. 

Společnost Barracuda Networks získala ocenění Comparably za Best Company Culture a byla také zařazena  

do seznamu do seznamu 25 nejžhavějších společností CRN 2021 Edge Security Computing 100.  

Více na stránkách výrobce  www.barracuda.com 

 

OCHRANA E-MAILU 

Skener e-mailových hrozeb Barracuda 

V poštovních schránkách Office 365 se mohou skrývat závažné hrozby. 

Prověřte prostředí Office 365. Je to rychlé, bezplatné a bezpečné - bez vlivu na výkon e-mailu. 

98 % organizací se službou Office 365 má ve svých 

poštovních schránkách škodlivé e-maily. Mnohé z těchto  

e-mailových hrozeb nenápadně proklouznou branou. 

Hrozby jako ransomware, spear phishing a převzetí účtu 

představují pro vaši organizaci a zaměstnance značné riziko. 

Ve skutečnosti stojí neodhalené e-mailové hrozby podniky 

více než 300 milionů dolarů měsíčně. 

Zjistěte, co se skrývá ve vaší schránce. 

Je velmi důležité vyhodnotit a pochopit zranitelná místa 

zabezpečení e-mailu. Pomocí umělé inteligence a integrace 

rozhraní API se službou Office 365 vyhledává Barracuda 

Email Threat Scanner rychle a efektivně útoky sociálního 

inženýrství, které se aktuálně nacházejí ve vašich poštovních 

schránkách. 

 

Spusťte bezplatné skenování e-mailových hrozeb 

http://www.barracuda.com/
https://www.barracuda.com/redirect/ets


Více než 91 % cílených kybernetických útoků začíná e-mailem.  

E-mailové útoky jsou stále složitější a nebezpečnější. Mnoho e-mailových hrozeb dnes využívá taktiky sociálního 

inženýrství k cílení na uživatele a obcházení e-mailových bezpečnostních bran. Chcete-li chránit své podnikání a 

data, musíte zůstat napřed kyberzločinci. 

Pouze Barracuda chrání před všemi 13 typy e-mailových hrozeb. 

Barracuda Email Protection poskytuje nejkomplexnější ochranu proti všem 13 typům e-mailových hrozeb,  

od spamu a ransomwaru až po sociálně inženýrské hrozby, jako je spear phishing, kompromitace firemních  

e-mailů a převzetí účtu.  

 

Ochrana e-mailů vyžaduje více vrstev ochrany. Většina řešení ochrany e-mailu se skládá pouze z e-mailové 

brány, která dokáže odfiltrovat některé typy e-mailů, aby se nedostaly na váš poštovní server. Barracuda 

kombinuje obranu brány s ochranou doručené pošty s umělou inteligencí pro ochranu před všemi typy  

e-mailových hrozeb. 

Barracuda kombinuje svou globální databázi o hrozbách a umělou inteligenci k zastavení e-mailových hrozeb. 

Shromažďuje data o e-mailech, sítích a aplikacích od více než 200 000 společností po celém světě. Modul umělé 

inteligence analyzuje komunikační chování, aby v reálném čase detekoval a zastavil útoky. To znamená, že 

můžete použít informace o hrozbách k zablokování přístupu ke škodlivému obsahu a zajistit tak bezpečné 

procházení webu pro vaše uživatele. 

 

Společnost SE Labs ocenila společnost Barracuda jako "Nejlepší službu zabezpečení e-mailu". 

Nezávislá testovací společnost SE Labs se sídlem ve Velké Británii vyhlásila vítěze za rok 2021 Annual Awards 

společnost Barracuda v kategorii "Nejlepší služba pro zabezpečení e-mailu". 

Společnost Barracuda byla vybrána jako vítěz ocenění Best of Cybersecurity Awards společnosti Expert Insights 

za podzim 2021. 
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